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ЛИСТ ПІДТРИМКИ 
запровадження освітньо-професійної програми 

«Цифрова економіка та менеджмент» 
у Національному технічному університеті України  

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 
  

У сучасних умовах цифрової трансформації бізнесу успішне управління підприємством 
неможливе без глибокого розуміння цифрової економіки та новітніх методів менеджменту. 
Тому ГС UA Tech Network висловлює свою підтримку щодо запровадження освітньої програми 
«Цифрова економіка та менеджмент», яка є надзвичайно важливою для підготовки фахівців, які 
зможуть ефективно керувати бізнесом у цифрову епоху та відзначає зацікавленість у фахівцях 
даного профілю. 

Ринок стрімко змінюється під впливом штучного інтелекту, автоматизації, блокчейну та 
великих даних. Фахівці, які володіють інструментами економічного аналізу та управління 
бізнес-процесами, розуміють та уміють застосовувати технології Індустрії 4.0, знають та 
уміють використовувати методи менеджменту, управління персоналом, бізнес-планування,  
мають значну конкурентну перевагу. Такі керівники можуть швидше приймати обґрунтовані 
рішення, аналізувати ринки в реальному часі, прогнозувати тренди та ефективно управляти 
ресурсами, що є основою розвитку та зростання підприємств, забезпечення їх 
конкурентоспроможності. Тому підготовка студентів за освітньо-професійною програмою, що 
базується на поєднанні спеціальностей С1 «Економіка» та D3 «Менеджмент» є актуальним 
рішенням.  

В умовах глобальних криз та нестабільності підприємства, які володіють цифровими 
технологіями, можуть швидше адаптуватися до змін, налаштовувати бізнес-моделі та 
відкривати нові ринки, що дуже важливо з огляду на необхідність забезпечення 
повоєнного відновлення економіки України та забезпечення її конкурентоспроможності 
на міжнародній арені. 

Таким чином, освітня програма «Цифрова економіка та менеджмент» є 
стратегічно важливою для розвитку бізнесу та підготовки висококваліфікованих 
керівників, здатних ефективно керувати підприємствами у цифрову епоху.  

 
  

З повагою, 
Анатолій Клепач 
Голова правління UA Tech Network                                
 


